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Lasciatevi sedurre dalla magia delle Stelle...



STAR G 300 ARGENTO

STAR G 303 RAME

STAR G 301 BLU

STAR G 304 VIOLA

STAR G 302 VERDE

STAR G 305 ORO

STAR P 400 SILVER

STAR P 405 GOLD



SABULADOR LUX Col. 614 + STAR P 400 SILVER



SABULADOR LUX Col. 479 A + STAR P 405 GOLD



SABULADOR SOFT LUX ARGENTO 100 + STAR P 400 SILVER SABULADOR SOFT MATT GESSO 500 Col. 479 AA + STAR P 400 SILVER



 

KLONDIKE Col. 437 A + STAR P 405 GOLD KLONDIKE LIGHT Col. 448 A + STAR P 400 SILVER



 

V88 SATINE’ Col. 1084 + STAR P 400 SILVER V55 MATT Col. 1113 + STAR P 400 SILVER



 

PRIMER 1200 Col. 479 B + STAR P 400 SILVERARTECO’ 7 Col. 425 A4 + STAR P 400 SILVER



E’ uno speciale Additivo all’acqua per interno che dona un effetto brillante grazie ai frammenti 
colorati che accentuano ed esaltano la luce. STAR permette di creare un’atmosfera scintil-

lante al supporto su cui viene applicato. Difatti STAR può essere unito alle pitture decorative ma anche a 
smalti ed idropitture in genere per impreziosirle di luce nuova ed eleganti giochi di colore.
CARATTERISTICHE:
STAR è disponibile sia nella versione in pasta che in polvere ed in diverse tonalità. Va usato come 
Additivo su pitture, vernici decorative, smalti e protettivi all’acqua.
APPLICAZIONE:
STAR va inserito direttamente all’interno delle pitture miscelandole accuratamente e prima di applicarne 
l’ultima mano. Per mettere ancora di più in evidenza i glitter dello STAR ed ottenere un ottimale effetto 
estetico con i prodotti V55 MATT, V88 SATINE’ e PRIMER 1200 si consiglia di passare la Spatola di 
plastica PV 77. Le spatole vanno date in tutte le direzioni, senza stendere ulteriore prodotto, ma con 
supporto ben essiccato. 
DATI TECNICI:
Diluizione: pronto all’uso da mescolare bene.
Resa: ADDITIVO STAR (in pasta) LT. 0,100 per LT. 1 di prodotto; ADDITIVO STAR (in polvere) GR. 40 
per LT. 2,5 di prodotto.
Confezioni: LT. 0,100 - 0,250 per la versione in pasta; GR. 40 per la versione in polvere.
Temperatura per applicazione: superiore a +5°C e inferiore a +30°C. 
Aspetto del prodotto: satinato con frammenti brillanti.
Resistenza: se applicato tal quale, dopo il completo indurimento, si ottiene una pellicola traspirante.
Lavabilità: buona con acqua e comuni detersivi dopo 15 giorni dall’applicazione. 
Pulizia attrezzi: con acqua.
Conservazione: in latta ben chiusa, anche dopo l’uso, a temperatura superiore a +5°C e 
inferiore a +30°C.
NORME PARTICOLARI DI SICUREZZA: 
Evitare il contatto diretto con la pelle, proteggere gli occhi ed il viso, in caso di contatto, lavare imme-
diatamente ed abbondantemente con acqua e consultare il medico. Le attrezzature non devono essere 
lavate in corsi d’acqua, scarichi, ecc.
AVVERTENZE PER L’UTILIZZATORE:
Le informazioni fornite, che risultano dalle nostre esperienze, sono esatte ed accurate. Tuttavia, non 
essendo le condizioni d’impiego sotto il nostro controllo, non ci assumiamo alcuna responsabilità per 
i consigli ed i suggerimenti forniti. Si consiglia di eseguire il ciclo applicativo completo su una piccola 
superficie per verificarne la perfetta riuscita ed in particolar modo l’ancoraggio, la resistenza e l’aspetto 
finale. Proseguire poi la decorazione, controllando costantemente gli effetti decorativi ottenuti. Le tinte 
possono variare, rispetto al catalogo, dal 15% al 20%, come pure tra una partita ed un’altra. Nel caso in 
cui le partite siano differenti, terminare il lavoro in un angolo, quindi mescolare il materiale rimanente e 
quello nuovo in un contenitore grande prima di proseguire con l’applicazione.
N.B: Gli ADDITIVI STAR di pagina 2 sono stati applicati a spruzzo ed inseriti all’interno del Protettivo 
Trasparente FINISH V 16. Invece i Prodotti Decorativi riportati nelle pagine successive contengono 
l’ADDITIVO STAR G 300 ARGENTO (in pasta) o l’ADDITIVO STAR P 400 SILVER (in polvere) aggiunto 
nella stesura dell’ultima mano.

STAR is a special water-based additive for indoor use which creates a shimmering effect 
thanks to coloured fragments that reflect and magnify the light. STAR can be used to 

recreate the atmosphere of the twinkling night sky on any surface to which it is applied; in fact, it 
can even be used together with decorative paints as well as enamels and water-based paints in 
general, embellishing them with fresh light and elegant colour effects.
CHARACTERISTICS:
STAR is available in both paste and powder versions, and in a variety of shades. For use as an 
additive in paints, decorative varnishes, enamels and water-based protective paints.
APPLICATION:
STAR should be added directly to the paint and mixed in well, before applying the final coat. To 
further enhance the glitter effect of STAR and ensure an optimal aesthetic result with the products 
V55 MATT, V88 SATINE’ and PRIMER 1200, we recommend using the PV 77 plastic spatula. 
The spatula strokes should go in all directions, without applying any more product, but with the 
surface well dried. 
TECHNICAL DATA:
Thinning: ready to use - mix well.
Coverage: ADDITIVO STAR (paste): 100 ml per 1 L of product; ADDITIVO STAR (powder): 40 g 
per 2.5 L of product.
Formats: 100 ml - 250 ml for the paste version; 40 g for the powder version.
Application temperature: between +5°C and +30°C. 
Product appearance: satin effect with shimmering fragments.
Resistance: if applied as it is, a breathable film will form after complete hardening.
Washability: good washability, with water and common detergents, after 15 days from application. 
Equipment cleaning: with water.
Storage: in a tightly closed tin, even after use, at temperatures between +5°C and +30°C.
SPECIFIC SAFETY INSTRUCTIONS: 
Avoid direct contact with the skin and protect your eyes and face. In the event of contact, 
rinse immediately with plenty of water and consult a doctor. Equipment must not be washed in 
waterways, drains, etc.
WARNINGS FOR THE USER:
The information contained herein, the fruit of our experience, is correct and accurate. However, as 
usage conditions are not under our control, we shall accept no liability for the recommendations 
and advice provided. We recommend testing a full application cycle on a small patch of the surface 
to check the outcome in advance, particularly the adherence, resistance and final appearance. 
Subsequently, while proceeding to decorate, monitor the effects achieved constantly. The shades 
can vary from those shown in the catalogue by 15% to 20%, and may also vary between different 
batches. When working with different batches, finish work upon reaching a corner and then mix the 
remaining product with the new batch in a large container before proceeding.
N.B.: The STAR ADDITIVES on page 2 were applied by spray gun after being added to the 
Transparent Protective product FINISH V 16. The Decorative Products shown on the following 
pages, instead, contain ADDITIVO STAR P 400 SILVER (powder) or ADDITIVO STAR P 405 
GOLD (powder), added when applying the final coat.
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VALPAINT S.p.A.
Via dell’Industria, 80 - 60020 POLVERIGI (AN) ITALY
Tel. +39 071 906383 (r.a.) - Fax +39 071 906384
www.valpaint.it - E-mail: info@valpaint.it
AZIENDA CERTIFICATA ISO 9001:2015 ED ISO14001:2015

VALPAINT EXPORT S.A.
Zone Industrielle Zaghouan
1100 ZAGHOUAN - TUNISIE
Tel. +216 71 940 134 / +216 72 681 051  
Fax +216 71 940 138 / +216 72 681 071
E-mail: info@valpaint.tn

2° Stabilimento
43  Rue Des Entrepreneurs
2035 CHARGUIA 2 - TUNISI
Tel. +216 71 940134 / +216 71 940136  
Fax +216 71 940138
E-mail: info@valpaint.tn

VALPAINT DESIGN D.O.O.
Dobrinjska do 27
71000 SARAJEVO - BOSNIA E HERZEGOVINA
Tel. +387 33 626134  Fax +387 33 761115
E-mail: valpaint@bih.net.ba

Altro Punto Vendita:
V Proleterske Brigade, 255
81000 PODGORICA - MONTENEGRO
Tel./Fax +382 20 656938
E-mail: info@valpaint-design.com

Altro Punto Vendita:
Ilica, 408
10000 ZAGREB - CROATIA
Tel./Fax. +385 1 379  4918
E-mail: info@valpaint-design.hr

VALPAINT ESPANA S.L. 
Avenida Pedernales, 30 - 
09195 VILLAGONZALO PEDERNALES BURGOS - ESPAŇA
Tel. +34 93 6382645  Fax +34 93 6382735
E-mail: info@valpaint.es
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ARTECO’ 7 LT. 2,5
+ COLORI’ Col. 425 A4 (2 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

PRIMER 1200 LT. 1
+ COLORI’ Col. 479 B (22 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 16)

SABULADOR LUX LT. 5
+ COLORI’ Col. 479 A (160 ML)

+ ADDITIVO STAR P 405 GOLD (2 X GR. 40)

SABULADOR SOFT LUX ARGENTO100 LT. 5
+ ADDITIVO STAR P 405 GOLD (2 X GR. 40)

ARTECO’ 7 LT. 5
+ COLORI’ Col. 425 A4 (4 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (2 X GR. 40)

PRIMER 1200 LT. 2,5
+ COLORI’ Col. 479 B (55 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

SABULADOR LUX 614 LT. 1
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR.16)

SABULADOR SOFT MATT GESSO 500 LT. 1
+ COLORI’ Col. 479 AA (64 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR.16)

KLONDIKE LT. 1
+ COLORI’ Col. 437 A (6 ML)

+ ADDITIVO STAR P 405 GOLD (GR. 16)

PRIMER 1200 LT. 5
+ COLORI’ Col. 479 B (110 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (2 X GR. 40)

SABULADOR LUX 614 LT. 2,5
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

SABULADOR SOFT MATT GESSO 500 LT. 2,5
+ COLORI’ Col. 479 AA (160 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR.40)

KLONDIKE L T. 2 ,5
+ COLORI’ Col. 437 A (15 ML)

+ ADDITIVO STAR P 405 GOLD (GR. 40)

PRIMER 1200 LT. 12
+ COLORI’ Col. 479 B (264 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 192)

SABULADOR LUX 614 LT. 5
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (2 X GR. 40)

SABULADOR SOFT MATT GESSO 500 LT. 5
+ COLORI’ Col. 479 AA (320 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (2 X GR. 40)

KLONDIKE LIGHT LT. 1
+ COLORI’ Col. 448 A (2 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 16)

SABULADOR LUX LT. 1
+ COLORI’ Col. 479 A (32 ML)

+ ADDITIVO STAR P 405 GOLD (GR. 16)

SABULADOR SOFT LUX ARGENTO 100 LT. 1
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 16)

V55 MATT BIANCO Rif. 1113 LT.1
SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 16)

V55 MATT BIANCO  Rif. 1113 LT.2,5
SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

V55 MATT BIANCO  Rif. 1113 LT. 5
SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (2 X GR. 40)

KLONDIKE LIGHT LT. 2,5
+ COLORI’ Col. 448 A (5 ML)

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

SABULADOR LUX LT. 2,5
+ COLORI’ Col. 479 A (80 ML)

+ ADDITIVO STAR P 405 GOLD (GR. 40)

SABULADOR SOFT LUX ARGENTO 100 LT. 2,5
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

V88 SATINE’ BIANCO Rif. 1084 LT.1
SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 16)

V88 SATINE’ BIANCO Rif. 1084 LT.2,5
SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE

+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (GR. 40)

V88 SATINE’ BIANCO Rif. 1084 LT.5        
SISTEMA TINTOMETRICO VALCLONE
+ ADDITIVO STAR P 400 SILVER (2 X GR. 40)
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